

美国国务院回复参议员卢比奥 声援被关押的法轮功学员

【明慧网】二零二一年十一月三日，美国国务院立法事务局代理助卿纳兹·杜拉科格鲁，回信参议员马可·卢比奥，声援被中共关押的法轮功学员邓翠萍及学员亲属周德勇。

二零二一年四月二十三日，法轮功学员亲属周德勇在东营家中，被滨海公安局和胜利油田六一零绑架。五月三十一日，周德勇被非法批捕，关押在滨海看守所至今。

滨海公安局拒绝通知家属周德勇被关押的信息，两周时间内，家属都不知道周德勇被关押在何处。之后滨海公安局还处处非法阻挠律师会见周德勇。

在美国佛罗里达联邦众议员戈斯·比利拉基斯致信习近平、声援周德勇之后，情况才有所改善，律师得以会见周德勇。

十月二十九日，案件被移交至山东省东营市东营区检察院。

在了解周德勇被迫害的情况之后，美国联邦参议员卢比奥今年八月向美国国务院致信，呼吁美国政府采取行动，施压中共当局释放被关押的法轮功学员亲属周德勇和被判刑的法轮功学员邓翠萍。

十一月三日，美国国务院回复参议员卢比奥，在信中，表示美国政府一直以来都很关注中共对人权的迫害，今年也依照法律制裁了一名六一零成员。信中还说，美国国务院非常关注中共对周德勇和邓翠萍的虐待和拘留，美国政府在考虑会在适当的时机向中共交涉，并督促中共遵守宪法中的宗教自由。

以下为国务院信函全文翻译：

尊敬的卢比奥参议员，

感谢您八月三十日的来信，传达了您对中华人民共和国（PRC）侵犯法轮功学员人权的关切。我们与您有同样的关切。国务院致力于



图：二零二一年十一月三日，美国国务院给参议员马可·卢比奥（Marco Rubio）的回信。

促进世界各地所有人的宗教或信仰自由，并优先考虑对中华人民共和国侵犯人权的行为，包括对法轮功学员的迫害进行问责。

自一九九九年以来，美国国务卿根据《国际宗教自由法》将中华人民共和国设定为“特别关注国”，因为其从事或纵容特别严重的侵犯宗教自由行为。正如国务院《二零二零年国家人权实践报告》和《二零二零年国际宗教自由报告》中所报告的，中华人民共和国对宗教或信仰自由权利的尊重和保护在恶化。今年五月，布林肯国务卿根据年度拨款法案第 7031（c）条，公开制裁了一名中国官员，因为他参与了严重侵犯人权的行为，即任意拘留有精神信仰的法轮功学员。

关于周德勇和邓翠萍的案件，国务院非常关注中华人民共和国对这些人士的虐待和拘留。我们在考虑寻求机会代表他们（家人）和中国政府进行交涉。

我们将继续敦促中华人民共和国政府履行其做出的国际承诺，即尊重所有个人的宗教或信仰自由，其中包括少数民族和宗教团体的成

员以及在官方认可的机构之外进行信仰敬拜的人。中国必须秉持在其宪法中所作的承诺，保护“宗教信仰自由”。

感谢您对这个问题的持续关注。

我们希望以上信息是有帮助的。如果我们能提供进一步的协助，请告知。

真诚的，
纳兹·杜拉科格鲁（Naz Durakoglu）

美国国务院立法事务局代理助卿◇

东营滨东分局国保大队对刘海波非法取保候审

2021年11月12日，滨东分局国保大队将原高原公司会计师刘海波被非法刑事拘留。刘海波家属随即为他聘请了律师。12月中旬，东营区检察院对该案审理后，以证据不足不予批捕。

12月16日，滨东分局国保对刘海波非法取保候审一年，并强行要求抵押保证金。刘海波于当日回到家中。◇

染疫中想起法轮功 平安渡过劫难

“哥，我们中招了，我和杰克（男朋友）都感染了新冠病毒，刚被验出是阳性，怎么办啊？”今年1月15日，加拿大多伦多法轮功学员于先生接到表妹杰玛从加拿大蒙特利尔打来的电话。

关键时刻想起法轮功

杰玛说：“我们俩1月12日感觉很累，就去做检查了。第2天检查结果出来两人都是阳性，就在家隔离，当时我们俩情绪都很低落。”

杰玛突然想起表哥于先生曾经跟她说过，有魔难时保平安的秘诀。她打通了电话，急切地问表哥。于先生说：“你先慢慢平静下来，不要急，平静下来后，诚心地念‘法轮大法好，真善忍好’，一定没事的。”

她说：“好，谢谢！我会念的。”她就坚持天天诚心念诵，几天后身体状况慢慢往好的方向转变。而杰克到第5天的时候，状况发展到非常严重的地步“他全身骨头痛，发高烧，咳嗽，晚上严重到呼吸困难。整个味觉和嗅觉全部消失，这是新冠病毒最典型的症状。”杰玛说。

于先生就对她说：“你让他也念‘九字真言’吧。”杰玛说：



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

“我是要他跟着我念，但因为他是讲法语的，中文比较难说准，他就只会念‘真善忍好！’但他也一直坚持念。”于先生说：“只要坚持念就好。我告诉你为什么这九个字管用。”

为什么“九字真言”有奇效

于先生以自己的理解给表妹做了解释：中国古老的科学认为，人体是一个小宇宙，和我们肉眼所看到的星体宇宙是对应的。而这个宇宙有一个特性，那就是“真、善、忍”。这个特性也是人类的普世价值。法轮大法的宗旨就是“真、善、忍”。

念诵“法轮大法好，真善忍好”时，其实就是认同了这个宇宙的特性，与整个宇宙贯通了。在念诵的那一刻，念诵者脑子里想的是法轮大法和“真、善、忍”，都是正念，是满满的正的能量，整个宇宙的正的能量，从无限微观到无限宏观全部都贯通到念诵者的身体里，那个病毒的粒子怎么能够抵御这么强大的正能量呢？不就解体消融了吗？

杰玛听明白后，她和杰克就一直坚持念。杰克的状况也逐渐好转了。

刘伯温预言了什么

于先生还告诉他们，明朝《刘伯温碑记》里关于“真、善、忍”三个字的内容。刘伯温是明朝开国功臣，是朱元璋的军师，同时又是一位得道高人。为后世留下了许多预言，包括广为人知的《烧饼歌》。刘伯温的预言，被认为非常准确。

在《刘伯温碑记》里清晰地提到遇到大难的解救之道：“七人一路走，引诱进了口，三点加一勾，八王二十口。人人喜笑，个个平安。但若不信要大难，行善之人可保全。”

这段话，被认为是“真、善、



忍”三个字的正体字（繁体字）的拆解，是典型的字谜。这三个字，就是现在传遍世界100多个国家和地区的法轮功的法理，这种符合中国传统价值观，修真向善的修炼原则，也和碑文里面的最后一句话“行善之人可保全”形成相互印证。为什么讲法语的杰克念“真善忍好”也见效，就是这个原因。

视频学功 百分百康复

杰玛是一家国际贸易公司的经理，男友杰克是一位大学的生物学教授，非常喜欢中国传统文化。杰克连续念诵了两天后，就感觉有力气了。能站起来后，杰玛要求表哥在视频里教他们炼功。教完炼功动作后，于先生又把李洪志师父在《大圆满法》里讲的五套功法的特点告诉他们。第一天，杰克只跟着炼了第一套功法——佛展千手法。当天就有了胃口，开始吃东西。他们炼了两天后，感觉身体已经恢复正常了。

因为有跟进医生每天要他们通报病情，杰玛通报了他们的状况。医生说：你们百分之百好了，你们可以结束这个隔离了。他们俩非常高兴。从此两人每天一早起来就开始炼功。◇